

办最有价值的都市报

来巢湖之畔，赏段公真迹

文博会今日揭幕，科技携手“古董”邀您品味“文化之旅”

曹庆慧 方华英 施亚磊
记者 沈娟娟 周玉冰 程兆 文/图

今天起至9月23日，第六届中国(合肥)国际文化博览会将在合肥滨湖国际会展中心举行，记者昨日探营后发现，在主展馆，尽管不少“文化皖军”展区还在悉心装扮中，但仍然难掩科技的光芒。遥控器听懂人的指令，现场唱响“合肥好声音”，看藏品体验古人智慧……感兴趣的市民都可以现场体验科技带给文化的无穷魅力。

科技：遥控器听懂人的指令

“合肥天气预报。”合肥有线的一名工作人员对着遥控器只说了6个字，一边的电视经过几秒的反应时间立马跳到“天气”界面，开始播报起合肥的天气情况。

一边的工作人员揭示了其中的奥秘，“就在这个机顶盒里，普通市民家中用的高清机顶盒今后只要经过软件升级这个过程，再更换遥控器，就能实现语音操作电视机的梦想了。”

记者在采访中了解到，如果一切顺利的话，带语音识别的机顶盒最快今年年底就能面世。



价值百万的刺绣

娱乐：唱响“合肥好声音”

如果你爱唱歌，不妨来文博会现场一展歌喉，因为在主展馆，一面LED大屏幕就是你的“练歌房”。你不仅可以在线跟网友来个PK。

“这是我们做的一面‘创意有声’互动体验涂鸦墙，市民只要戴上耳机，

就能试听我们几个频道的节目。”合肥广播公司一位工作人员告诉记者，等相关程序调试好，市民对着这个屏幕就可以进行普通话测试，还可以像在卡拉OK一样现场演唱，“系统会为你评分，市民愿意的话还能跟在线网友比赛，展现‘合肥好声音’。”

文化：看藏品体验古人智慧

今年的文博会还有一个新看点，那就是省内数家民办博物馆群首次在文博会上现身。其中，省内第一家政府批准的民办博物馆——源泉徽文化民俗博物馆将向观众展示馆内多年来的收藏精华。

据介绍，此次源泉博物馆展览以徽文化为历史背景拉开序幕：唐代石雕瑞兽朝天吼的简约线条中透着憨态可掬的神韵，段祺瑞题写“邵农笃祐”匾额华贵尊崇中不失魏晋风骨，明清徽商所用衡器石权带人们领略“贾而好儒、义以天下”的徽商辉煌历史，清代“饮中八仙歌”木雕窗栏板雕工细腻、题材丰富……

除此之外，源泉博物馆还向观众推出互动体验项目，直观、新鲜、好玩、富有创意的传统体验活动，让市民在寓教于乐的趣味中感受到传统民俗文化的魅力。更有出身于传统世家、具有几十年专业文物修复的师傅现场修复文物藏品。

“我们希望通过此次文博会展览弘扬徽文化核心价值，树立城市文化坐标。”源泉博物馆馆长宣繁秋先生说。



入住中心，不再昂贵！

新站中心，9月22日中央华宅新品加推

4500元/平起，首付8.5万起购三房，团立方93折活动火热进行中

- ★ 新站中心：新站管委会强势进驻，奠定区域中心
- ★ 墅品大盘：38万方别墅级高尚复合社区
- ★ 职教新城：25所高校，30万人口
- ★ 米兰商业广场：世界500强进驻，5.5万方新站商业中心
- ★ 高端配套：百大商业广场、三甲医院
- ★ 意大利小镇：托斯卡纳风格，高端建筑细节
- ★ 优美湖区：少荃湖，华东最大生态旅游度假区
- ★ 意式浪漫园林：移步易景的异域生活
- ★ 迅捷交通：轻轨3号线，掌控城市主脉
- ★ 名仕生活：会所、泳池、网球场、品牌物管，奢享名仕生活



项目地址：合肥市新站区职教城淮海大道和梦溪路交汇处 * 临时售楼部：新站管委会向东500米 * 市区售楼部：合肥市临泉路与胜利路交汇处向东50米

投资者：圣联股份 * 开发商：合肥圣联置业有限公司 * 销售代理：思源经纪

本广告所有数据及图片仅供参考 最终以政府批文和购房合同为准 开发商拥有最终解释权



Dream town better 小镇连线 0551+

4375888 * 999